



# 首届“华夏杯”中国盆景艺术联展开幕,来自省内外的数十名园艺达人现场比技艺 一把小剪刀,剪出“云头雨足美人腰”

高低交错的青翠枝叶,婀娜多姿的柔韧腰身,精巧秀美的布景……9月20日上午,数十名盆景达人齐聚如皋市磨头镇华夏花卉,用一把小小的剪刀,打造出各具风格的盆景作品。这是首届如皋市“黑剪刀”盆景技能大赛上的比赛场景。以花为媒、以树为介、切磋技艺、增进交流,如皋市磨头镇以蓄势腾飞之态喜迎八方来宾。当天,“华夏杯”首届中国盆景艺术家协会(江苏)盆景艺术联展、首届华夏花卉金秋旅游文化节、第五期华夏花卉招商推介会也在华夏花卉举行了开幕仪式。

陈莹 严君臣



园艺达人现场修剪盆景 严君臣 摄

“华夏杯”系列活动以产业联动、技术交流、供需对接为主题,致力打造花木产业升级的新起点和行业交流合作的新平台。首届中国盆景艺术家协会(江苏)盆景联展,邀请来自全省各地的盆景名家,汇集了造型各异的精品盆景,为广大市民和盆景爱好者带来了一场视觉盛宴。

首届如皋市“黑剪刀”盆景技能大赛,邀请了来自全省各地的园艺达人和盆景爱好者展示专业技能。大家各展所长,通过巧妙造型手法和精心栽培技术,使盆中景物布局平衡,盆与景相得益彰,充分展现盆景艺术“型神兼备”的艺术效果,为广大市民献上一场精彩纷呈的技艺大比拼。

首届华夏花卉金秋旅游文化节,为期一个月,借助华夏花卉打造的生态旅游板块,以绿道花海、

休闲景观、特色盆景为载体,为游客呈现如立体的画、无声的诗一般的盆景艺术以及生态、绿色、健康的花卉苗木自然之色。

如皋是久负盛名的花木盆景之乡,数百年来的技艺传承,形成了风格独具的“如派”风格,其“云头雨足美人腰”的别致造型在中国盆景七大流派中独树一帜。

近年来,磨头镇依托如皋市“花木盆景之都”这张城市名片,将花卉苗木作为现代农业的主导产业发展,着力打造华东地区花卉苗木第一镇。2013年,投资2.8亿元的华夏花卉落户磨头镇,该项目总占地面积1475亩,共分四区建设,现已全部投入运营。

便利的周边交通,强大的排水灌溉能力……让华夏花卉吸引了浙江、福建、上海等地的118家优秀苗木公司入驻,短时间内迅

速成长为江苏规模最大、品种最全的花卉集散地之一,并于2014年被评为南通市农业龙头企业。

为加快“互联网+花木”的发展,磨头镇组织人员到沭阳学习花木网络营销的经验和做法,建设了华夏花卉专业电子商务平台,邀请专业电子商务公司进行电商培训,提升青年农民网络营销的能力和水平,努力探索出“互联网+花木”的产业新模式。

目前,华夏花卉已规划建设万亩花木产业园,园区总面积达16000亩,核心区面积5800亩。为吸引更多客商人驻,磨头镇在政策、资金、技术等方面给予倾斜的同时,注重强化产学研合作,大力推动“校企联合”建设。今年6月,扬州大学农学院与磨头镇就建立“研究生工作站”“大学生实践基地”等产学研协同事宜形成了初步意向。

## 一夜之间,工地百余袋扣件不翼而飞 原来这是一个9人盗窃团伙干的,警方查扣的赃物重达25吨

今年上半年,南通多个工地的原材料在一夜之间“不翼而飞”,经过五个多月侦查,近日港闸警方成功摧毁了系列盗窃工地原材料的犯罪团伙。这帮人趁着夜间看管疏松,用摩托车去工地上盗窃脚手架扣件,先后偷了4万多只扣件,重达25吨。目前警方已抓获盗窃、收赃犯罪嫌疑人9名,挽回经济损失15万余元。

严君臣 唐建 张顾蕾

4月20日上午,秦灶街道某工地负责人巡视时发现,价值1万多元的百余袋扣件不翼而飞。经过梳理,港闸警方发现崇川区、港闸区、通州区等地发生多起类似案件,于是决定成立“4·19”系列盗窃工地原材料案专案组。

据秦灶派出所所长强教导员介绍,案发工地晚上只有三四个人看护。附近路面监控显示,当晚有6名男子驾驶5辆无牌踏板摩托车,出现在案发现场。

不久后,摩托车载着数十个

蛇皮编织袋,一路向通州兴仁方向行驶,随后折返掉头奔往南通大学附近。此时,原本放在车上的扣件已经消失。警方断定,这伙人极有可能就是盗窃工地原材料嫌疑人。

警方研判认为,这伙人很有可能还会继续作案。7月21日凌晨,巡防民警和保安队员发现一伙人形迹可疑。正当警方准备实施抓捕时,对方发现异常四下逃窜。警方在现场查扣6辆无牌摩托车和60余袋盗窃来的脚手架扣件。

很快,警方锁定了其中3名犯罪嫌疑人的身份。经过一个月侦查,十余名嫌疑人陆续浮出水面。8月25日凌晨,警方在南通、河南两地同步收网实施抓捕。直到民警站在床边时,嫌疑人之一朱某仍在床上呼呼大睡,毫无察觉。

这次一举抓获涉嫌盗窃的嫌疑人7名,涉嫌收赃嫌疑人2名,扣押脚手架扣件4万多只,重达25吨,作案摩托车9辆,直接帮助建筑企业挽回经济损失15万元,另有2名犯罪嫌疑人也被警方上网追逃。

## 滴滴打车出台举措保司乘安全

据数据统计,滴滴快车在南通的市场接受度越来越高,使用者多为80、90后。单人累计搭车次数最多的为558单,单司机累计成交单数量最多的为5569单,单日累计成交单数量最多接近25000单。

今年7月初,滴滴快车出台了五大安全举措,保障了司乘双方的安全。遇到紧急情况时点击“紧急求助”,平台就会发送求助信息给所有紧急联系人,包括车辆的实时位置、行程起始地、车牌信息,同时开始实时上传录音至滴滴安全平台留证,滴滴工作人员会配合紧急联系人,并提供力所能及的帮助。如果是单身女乘客出

行,可在客户端平台选择分享行程,系统将会以短信形式分享行程给紧急联系人。

注册滴滴车主,必须要验证身份证、行驶证、驾驶证,三证信息真实有效才能成功注册。司机只有通过人脸识别技术“人像认证”后,才能开始接单,以确保司机本人身份。同时平台对司机的服务也有考量,投诉经过核实后,根据具体情况会对司机有一定的处罚,服务评分低也会有一定的处罚。

滴滴表示,在相当长的时间内,针对乘客和司机不同力度的优惠将继续发放,本月23日之前,在南通地区打滴滴快车立减7元。严君臣 朱蓓宁 杨平

## 男子卖五百块钱毒品获刑3年半

无钱购买毒品,一名“瘾君子”以贩养吸,先后3次向毒友贩卖冰毒共计1.6克。近日,南通中院对这起涉毒品犯罪案件作出维持一审的终审刑事裁定,被告人卫某以犯贩卖毒品罪判处有期徒刑三年六个月,并处罚金5000元;追缴犯罪所得500元,予以上缴国库。

今年39岁的卫某从2001年起先后3次因吸食毒品被公安机关罚款、行政拘留以及强制戒毒。去年3月,卫某因容留他人吸毒罪、非法持有毒品罪被法院判处有期徒刑一年。

出狱不久,卫某又染上了

吸毒的恶习,开始以贩养吸。今年2月中旬,卫某以300元的价格卖给何某0.3克冰毒。2月28日上午,卫某再次将0.2克冰毒卖给何某,得款200元。夜里11点多,卫某再次接到何某打来的电话,叫他再送300元的冰毒来。卫某来到何某住所附近时,被早已等候在这里的民警抓获,并查获1.1克冰毒。

其后,崇川法院以犯贩卖毒品罪,判处卫某有期徒刑三年六个月,并处罚金5000元;追缴犯罪所得500元上缴国库。卫某认为一审量刑过重,提起上诉。严君臣 浦丹丹 曹彬

## 南通进行防空应急疏散演练

“呜——呜——”9月18日10点整,骤然响起的防空警报声响彻天空,橙色烟雾升腾而起。在南通市人防办的统一部署和指挥下,港闸区陈桥街道仁和社区居民们按照志愿者、楼道长的引导,沿既定路线有序地捂住口鼻并弯腰快速穿过烟雾区域,迅速向社区人防工程疏散。不到6分钟,400多个居民全部进入人防工程,在既定的接收安置区就坐。

在人防自救互救技能培训中,广大居民饶有兴趣地听取人防专家讲解人防应急器材功

能介绍和操作使用。社区人防志愿者现场讲解自救互救基本知识,并进行心肺复苏演示……警报解除后,居民们又按次序撤出人防工程,应急疏散演练圆满结束。

整个活动通过人防3G图像,同步上传到市人防应急指挥中心。南通市领导和军分区首长通过人防指挥中心对整个演练进行随机导调。除疏散演练外,当天上午,南通市民防局在全市范围组织防空防灾警报试鸣,市县两级200多台防空警报器同步鸣响。严君臣 严勇伟

## 海门企业家捐资8.8万发尊老金

老人发放一点福利不算什么大事,只是想让老人们感觉到社会大家庭的温暖。

据了解,施正新经过数年的艰苦创业,经营一家房地产公司。早在2005年,他就出资30余万为村民修筑了一条长1.1公里的水泥路,方便村民的出行。2012年,他又出资60万重建了鲜行村南星公墓。

严君臣 邵佳海 张陆翔